
CNA DISCIPLINE
May 2025

Name Case Number
certificate 
Number Reason for Action Type of Action 

Fortune, Zachary E. 2024-001027 195848

On May 15, 2025, the Alaska Board of Nursing (Board) 
adopted a Consent Agreement for Zachary Fortune, 
Certified Nurse Aide (CNA) license number 195848, for 
failing a continuing education audit. The consent 
agreement includes a $174.00 civil fine, mandatory audits 
for two renewal cycles, and a public reprimand pursuant to 
AS 08.68.334(1) & 12 AAC 44.825.

Consent Agreement

Agli, Dwayna M. 2025-000018 NUAA14648

On May 15, 2025, the Alaska Board of Nursing (Board) 
adopted a Consent Agreement for Dwayna Agli, Certified 
Nurse Aide (CNA) license number NUAA14648, for failing 
a continuing education audit. The consent agreement 
includes a $480.00 civil fine, completion of 24 deficient CE 
hours, mandatory audits for two renewal cycles, and a 
public reprimand pursuant to AS 08.68.334(1) & 12 AAC 
44.825.

Consent Agreement

Martin, Lilyanne M. 201653 2024-000788

On May 15, 2025, the Alaska Board of Nursing adopted a 
Voluntary Surrender with conditions affecting the license of 
Lillyanne Martin, certified nurse aide number 201653, 
Fairbanks, AK.

Surrender of License

Jones, Hayleigh L. 130769 2025-000329

On May 15, 2025, the Alaska Board of Nursing adopted the 
Consent Agreement with conditions affecting the license of 
Hayleigh Jones, Alaska nurse aide certificate number 
130769, Wasilla, AK (Continuing education / two 
mandatory audits).

Board Order



RN DISCIPLINE
May 2025

Name Case Number
License 
Number Reason for Action Type of Action 

Kris R. Kile

2019-000171, 
2019-000387, 
2020-000302, 
2019-000056

NURR20410

On May 15, 2025, the Alaska Board of Nursing adopted 
the proposed Recommended Decision from the Office of 
Administrative Hearings for revocation of Kris Kile, RN 
license NURR20410 and APRN license NURU1356, for 
failing to maintain a record for each client which accurately 
reflects the nursing problems, unprofessional conduct, lack 
of nursing skills and judgment. This constituted a violation 
of AS 08.68.270(5), AS 08.68.270(7), 12 AAC 44.770(1), 
12 AAC 44.770(3), 12 AAC 44 770(9),12 AAC 44.770(10), 
12 AAC 44.770(25), AS 08.68.270(1), AS 
17.30.200(l)(1)(C), 12 AAC 44.440(d)(7), 12 AAC 
44.445(f), 12 AAC 44.445(g), and 12 AAC 44.470(38).

ALJ Final Decision

Braun, Karin K. 2024-000601 NURR15110

On May 15, 2025, the Alaska Board of Nursing adopted a 
Consent Agreement regarding Karin K. Braun, RN Lic. 
#NURR15110 and APRN Lic.#NURU676, after she 
entered into an active Consent Agreement with the Arizona 
Board of Nursing for failing to use sufficient knowledge, 
skills or nursing judgment in the practice of nursing as 
defined by the level of licensure, a violation of AS 
08.68.270(7) unprofessional conduct, and 12 AAC 
44.770(1).

Consent Agreement



APRN DISCIPLINE
May 2025

Name Case Number
License 
Number Reason for Action Type of Action 

Kris R. Kile

2019-000171, 
2019-000387, 
2020-000302, 
2019-000056

NURU1356

On May 15, 2025, the Alaska Board of Nursing adopted 
the proposed Recommended Decision from the Office of 
Administrative Hearings for revocation of Kris Kile, RN 
license NURR20410 and APRN license NURU1356, for 
failing to maintain a record for each client which accurately 
reflects the nursing problems, unprofessional conduct, lack 
of nursing skills and judgment. This constituted a violation 
of AS 08.68.270(5), AS 08.68.270(7), 12 AAC 44.770(1), 
12 AAC 44.770(3), 12 AAC 44 770(9),12 AAC 44.770(10), 
12 AAC 44.770(25), AS 08.68.270(1), AS 
17.30.200(l)(1)(C), 12 AAC 44.440(d)(7), 12 AAC 
44.445(f), 12 AAC 44.445(g), and 12 AAC 44.470(38).

ALJ Final Decision

Braun, Karin K. 2024-000601 NURU676

On May 15, 2025, the Alaska Board of Nursing adopted a 
Consent Agreement regarding Karin K. Braun, RN Lic. 
#NURR15110 and APRN Lic.#NURU676, after she 
entered into an active Consent Agreement with the Arizona 
Board of Nursing for failing to use sufficient knowledge, 
skills or nursing judgment in the practice of nursing as 
defined by the level of licensure, a violation of AS 
08.68.270(7) unprofessional conduct, and 12 AAC 
44.770(1).

Consent Agreement




